



新华通讯社重点报刊

第3999期
总第4965期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版
江苏现代快报传媒有限公司即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com
地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-8478350196060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060视觉总监 皮伦
头版责任编辑 吴瑕
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

老天助兴 国庆后三天依然好天气

昨天凌晨5点左右，寒风阵阵，南京的最低气温只有12.8℃。未来三天，南京中部和北部地区，早晚最低气温都在12℃左右，而偏南的高淳、溧水地区，气温稍高，在14℃左右。虽然早晚有些冷，但在晴朗的好天气中，午后的阳光依然温暖。根据预测，今明后三天最高气温都在25℃左右。

根据入秋以来的气温纪录，昨天的最低气温刷新了最低值。北风一吹，人们略有些冷。气象专家表示，昨天夜里天空晴朗，在晴空辐射和冷空气的影响下，地面的气温散失得比较快。但是午后充足的阳光，仍然有较晒的感觉，日温差达到10℃以上，早晚出游的话还是要穿上一件外套，适当保暖。此外，由于空气比较干燥，大家在外出游玩和逛街时记得要及时补充水分。

长假过半，江苏的天气还是非

常“帮忙”的。桂花也进入了盛开期，市民可以抓紧好天气去植物园、紫金山寻觅桂香。此外，原本预计6日夜至7日的弱降水也没有了。预计6日一整天都是晴好天气，10月7日是国庆假期的最后一天，天气多云有时阴，气温在14℃~24℃之间，体感凉爽舒适，降水的概率不大，给假期回程的人们提供了便利。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 晴，西到西北风3~4级，最低温度:溧水、高淳13℃~14℃，其他地区11℃~12℃；最高温度:24~25℃

明天 晴到多云，最低温度:溧水、高淳14℃~15℃，其他地区12℃~13℃；最高温度:25℃~26℃

后天 多云有时阴，14℃~24℃

»相关链接 9月降温降雨 打破多项纪录

昨天江苏省气象部门公布了9月的气候公报，全省9月平均气温偏高，期间气温高低转折幅度较大。其中9月21日，南京出现了难得一见的35.3℃高温天气（为1951年来最晚的高温日），随后一场中秋雨把南京正式拉入秋天，24小时气温猛降18℃。9月30日，南京最低气温只有13.6℃，此外，9月23日赣榆出现了全省的最低气温8.6℃。

在降水方面，9月全省月平均降水量为178.2毫米，较常年同期（89.2毫米）偏多1倍，为1985年来9月降水量最多值，降水空间分布不均。

人居 昆山获“联合国人居奖”

新华社上海10月4日专电 10月4日是第25个“世界人居日”。由联合国人居署、中华人民共和国住房和城乡建设部、上海市人民政府共同主办的“2010年世界人居日”庆典活动4日在上海举行，今年的“世界人居日”主题与上海世博会主题契合。联合国人居署向中国江苏省昆山市、奥地利维也纳、新加坡等6个城市（项目）颁发了“联合国人居奖”。同时，为了表彰上海世博会在推广人居环境建设方面的杰出成就，联合国人居署向上海世博局颁发了“联合国人居特别奖”。中国34个城市获“中国人居环境奖”与“中国人居环境范例奖”。

中国城市状况报告发布：
**中国城镇居民
自有住房率达87.8%**

昨天上午，“2010年世界人居日”庆典活动在沪发布了《中国城市状况报告2010/2011》。《报告》指出，由于现行住房政策还不完善，一些政策措施推进和落实力度不够，中国住房领域还存在一些深层次矛盾问题。

报告指出，2008年全国城镇居民人均住房使用面积达23平方米（人均住房建筑面积接近30平方米），住房的质量和居住环境有较大提高和改善，城镇居民的自有住房拥有率大幅提高，至2008年已达87.8%。

但目前中国城镇住房还存在一些深层次矛盾和问题，如住房供求矛盾突出、部分城市房价过高、住房占有差异明显和不良的房地产开发行为等，部分中低收入家庭和大批“新城镇居民”，尤其是“蚁族”的住房问题尤为突出。

新闻晚报

月底，南京到杭州仅1小时50分

即将开通的高速动车票价可能超过200元

需1小时50分钟。

沪杭高铁的开通不仅缩短了上海到杭州的时空距离，也将缩短南京到杭州的时空距离。据介绍，上海铁路局计划开行南京到杭州的高速动车，目前有两套方案备选，一是南京到杭州直接开行时速380公里的高速动车组，全程约1小时50

分；另一方案是南京到杭州，需要在上海虹桥站无缝换乘，具体采用哪套方案将在10月15日左右公布。记者了解到，开通高速动车虽然缩短了南京到杭州的运行时间，但票价可能要超过200元。对此，昨天很多乘汽车到杭州的乘客表示，如果价格这么高，他们仍旧会选择乘汽车。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

恒大御水山城 黄金周特大优惠

最高让利28万/套 撼世大宅 水岸华府

双湖名邸 5583元/m²起 送2000元/m²奢装

